



市卫生健康委党组书记、主任刘文远为“优质护理服务先进集体”代表颁奖。

## 发展护士队伍 改善护理服务 我市庆祝“5·12”国际护士节暨表彰大会举行

■记者 詹岩

本报讯 5月12日下午，我市庆祝“5·12”国际护士节暨表彰大会在淮北矿业会议中心举行。

会上宣读了表彰决定，播出了“优秀护理工作者”“疫情防控先锋”“夜莺天使”“常青藤护士”“优质护理服务先进集体”等获奖人员和集体简介



舞蹈《万泉河水清又清》。

视频，并为获得表彰的个人和先进集体代表颁奖。

会议指出，护理队伍是卫生健康战线的重要力量，是守护人民群众生命安全和身体健康的坚强卫士。长期以

来，全市广大护理工作者始终坚持人民至上、生命至上，践行“以病人为中心”的服务理念，大力发扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，把维护全市人民健康放在第一位，始终心向党、跟党走，除病痛、解民忧，为推动淮北卫生健康事业高质量发展作出了突出贡献。面对新冠疫情，全市广大护理工作



表彰大会现场。

措，不断发展壮大护士队伍，为健康淮北建设注入了强大动力。

会议强调，今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年，也是推进我市卫生健康事业高质量发展的关键一年。全市卫生健康系统要一如既往地关心关爱广大护理工作者，不断加强护士队伍建设，持续改善护士工作生活条件，在全市营造“理解护理工作、尊重护理人员、支持护理事业”的良好氛围。希望全市广大护理工作者坚守投身护理事业的初心，更加自觉地以改善居民看病就医体验感为己任，积极参与医药卫生体制改革，创新护理服务方式，拓展护理服务内涵，钻研护理专业知识，提高医德医风修养，为人民群众提供更加优质的全生命周期健康护理服务，以实干实绩为全市卫生健康事业高质量发展作出新的更大贡献。

会上，由护理工作者自编自演的独唱《映山红》、小合唱《落在生命里的光》、舞蹈《活力青春》、诗朗诵《奋斗的人生最美丽》、快板《护士赞》等精彩节目轮番上演，充分展现了白衣天使们奋发有为、昂扬向上的精神风貌，抒发了大家对护理事业的热爱与热情，赢得了现场阵阵掌声。

## 庆祝“5·12”国际护士节 淮北矿工总医院举办表彰大会

■记者 傅天一

本报讯 在

第112个国际护士节到来之际，为弘扬南丁格尔精神，表彰医院优秀护理工作者，5月10日下午，淮北矿工总医院举办了以“我们的护士，我们的未来”为主题的庆祝活动。

活动中，淮北矿工医院各科护士长为新入院的护士戴上圣洁的护士帽，并庄严宣誓。该院领导班子成员对“疫情防控先锋”“2022年度优良事件、优秀质控护

士”“青年医师、护士急救技能比武大赛”等获奖者进行表彰并颁发荣誉证书。

随后，医护人员表演了精彩的文艺节目。诗舞剧《歌诗说礼，锦绣华裳》为护士节的演出拉开帷幕。情景剧《丰碑》《绿色生命线》、男女对唱《爱在天地间》、歌伴舞《萱草花》及舞台剧《抗疫护理工作、书写无悔篇章》等一系列形式多样、内容丰富的精彩表演让现场观众领略了白衣天使们的别样风采。整台演出高潮迭起、精彩纷呈、掌声不断，让全体医护人员真切感受到了白衣天使的职业崇高。护士们纷纷表示，今后要更加积极努力地工作，为医院的发展作出自己的贡献。



医院新护士代表庄严宣誓。

## 护士节里送祝福

■记者 王陈陈  
通讯员 葛德昇

本报讯 5月12日是国际护士节。当天上午，市中医医院领导班子先后到骨伤科、外科等临床一线，看望慰问值班护士，送去节日的祝福，感谢大家的辛勤付出。

为庆祝第112个国际护士节，市中医医院开展了一系列护理主题活动。一是举办“讴歌天使情 共筑健康梦”主题演讲选拔赛，推荐优秀选手参加安徽省护理学会举办的庆祝“5·12”国际护士节演讲比赛。

二是组织“医心为民”学雷锋志愿服务队，走进相山区相南街道中城社区，开展中医护理技术义诊服务。三是在全院200余名护理工作者中评选8名先进护理个人，在18个护理组中评选出1个优质护理服务先进集体，鼓励护理人员再接再厉，在平凡的岗位上奉献社会。

近年来，市中医医院坚持队伍建设能力和提升齐头并进，推动建设一支具有较高疑难和急危重症患者护理、传染病防控等护理服务能力的队伍，重点提升护理综合服务能力，稳步开展护理各项工作。

## 市妇幼保健院主题活动 展护理工作者风采

■记者 俞晓萌  
通讯员 张娉婷

本报讯 5月9日至11日，市妇幼保健院以“我们的护士，我们的未来”为主题，组织开展“5·12”国际护士节主题系列活动，表彰激励先进个人，展示护理工作者精神风貌和风采，弘扬和传承南丁格尔精神。

近年来，市妇幼保健院广大护理人员继承和发扬南丁格尔的人道主义高尚品质，大力弘扬新时代中国医疗卫生职业精神，秉承“仁心仁术 护佑健康”的医院宗旨和“厚德诚信 奋进 创新”的医院精神，践行“患者至尊，医德至上，尽心尽责，至真至爱”的服务理念，以爱心、耐心、细心和责任心，以及严谨的工作作风、精湛的专业技术，全心全意为患者服务，树立了良好的社会形象。

在工作中她们是能手，在生活中也是多面手。5月9日下午，活动室里欢声笑语，其乐融融。手工捧花、石膏彩绘、干花团扇、手工毛线……七组护士们发挥想象，通过智慧和双手创造出风格各异的作品。漂亮的挂件、古风的团扇、毛线绣

帕充分展示了传统的手工艺文化，培养和提高护士们对美的感受能力、欣赏能力和创造能力，丰富护士们的业余文化生活。

在11日下午的表彰大会上，医院对“疫情防控先锋”“夜莺天使”“优秀护理工作者”“常青藤护士”“优质护理服务先进集体”进行了表彰，激励受表扬的团队和护士，以及全院护理工作者以更加饱满的工作热情、更加扎实的工作作风、更加精湛的技术水平，为广大群众提供优质高效、安全便捷的护理服务，为医院卫生事业高质量发展作出更大贡献。

读心中之所有，感心中之所悟，在读书中求知，在求知中成长。在“书香暖护 逐梦未来”天使读书分享会上，6位护士通过制作精美的PPT，以图文并茂的形式向大家介绍了优美浪漫的散文杂记、脍炙人口的名篇佳作，贴近临床的情景再现，分享自己读书的感悟，充分展现了大家读书求知的良好气氛和较高的专业素养。在场聆听的护士们暂别繁忙的工作，沉淀心灵，与分享人一起畅游于书籍的海洋里，用心去感受阅读的魅力。

## 小记者走进市人民医院



护士长向小记者介绍无影灯。

■记者 黄旭 通讯员 李骏

本报讯 5月9日至10日，市人民医院迎来了一群特殊的“小客人”，他们是来自淮北传媒中心小记者团的60余名小记者，在“5·12”国际护士节来临之际，特意为医院护理工作者送上节日的祝福与鲜花。

医院门诊部负责人欢迎小记者们的到来，并详细地介绍了该院门诊基本情况和就诊咨询电话。在急诊科，医护人员用通俗易懂的语言向小记者们

演示了心肺复苏急救法，并详细介绍了急救车辆上的各种装置，小记者们还参观了温馨的儿科诊室，护士阿姨耐心地解答小记者们心中的各种疑问。随后，小记者团还走进位于东部新城的新院区参观体验，现场气氛活跃。

活动结束后，小记者们纷纷表示，学习了不少医学知识，近距离地与医护人员进行接触，对他们的工作有了更深理解，感受到了白衣天使这份职业的辛苦和光荣，心中充满了敬意。